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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

 

AUTORITETI KONTRAKTOR 

BASHKIA PATOS 

SEKTORI I PROKURIMEVE PUBLIKE 

 

 

Nr. _______ Prot.                                                                    Patos, më ___/___/2022 

   

 
 FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT ) 

06/12/2022 

 

Drejtuar: “Ndërtimi shpk”  

Procedura e prokurimit/lotit:  Procedurë e Hapur. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-41556-09-13-2022 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Rikonstruksion dhe shtrim me asfaltobeton të 

rrugës Banaj". 

Afati: 6 (gjashtë) muaj nga nënshkrimi i kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] 

[Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë 

Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

  

 Shoqëria “ K.M.K ” Shpk  me nr. Nipt-i  L78223801E  e cila ofron vlerën 

sipas preventivit 21,431,773  (njëzetë e një milion e katërqind e tridhjetë e 

një mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e tre) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “ Ndërtimi shpk” me nr. Nipt-i  K11325002C  e cila ofron vlerën 

sipas preventivit 25,358,486 (njëzetë e pesë milion e treqind e pesëdhjetë e 

tetë mijë e katërqind e tetëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH. 

 Bashkimi i Operatorëve  Ekonomik “VARAKU E”  Shpk me nr.NIPT-i 

J61902509S “ASI-2ACO”  Shpk me nr.NIPT-i K53002402C ofron vlerën 

sipas preventivit 27,043,289 (njëzetë e shtatë  milion e dyzetë e tre e dyqind 

e tetëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH. 



 

2 
Adresa: Lagjja “Naftëtari”, Rruga “ Unaza” ,www.bashkiapatos.gov.al 

 
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 

 

 Shoqëria “BEQIRI” Sh.p.k, me nr. NIPT-i  J98624801V, ofron vlerën sipas 

preventivit 28,000,023 (njëzetë e tetë million e njëzetë e tre)   lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “Shendelli” Sh.p.k, me nr. NIPT-i  K07924803N, ofron vlerën sipas 

preventivit 29,854,270 (njëzetë e nëntë milion e tetëqind e pesëdhjetë e 

katër mijë e dyqind e shtatëdhjetë)   lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “INA” Shpk me nr.NIPT-i J61814009W ofron vlerën sipas 

preventivit 32,017,455 (tridhjetë e dy million e shtatëmbëdhjetë mijë e 

katëqind e pesëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “AGBES CONTRUKSION” shpk me nr. Nipt-i K32807432W   

ofron vlerën sipas preventivit 33,796,683.88 (tridhjetë e tre million e 

shtatëqind e nëntëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e tetëdhjetë e tre 

pikë tetëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “ALB-STAR” Shpk me nr. Nipt-i J62903512W ofron vlerën sipas 

preventivit 34,411,571.87 (tridhjetë e katër million e katëqind e 

njëmbëdhjetë mijë e pesëqind e shtatëdhjetë e një pikë tetëdhjetë e shtatë) 

lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “ AL-ASFALT ” Shpk me nr. Nipt-i K81511508A  ofron vlerën 

sipas preventivit 34,782,395 (tridhjetë e katër milion e shtatëqind e 

tetëdhjetë e dy mijë e treqind e nëntëdhjetë pesë) lekë pa TVSH. 

* * * 

Është skualifikuar si më poshtë: 

1.Shoqëria “ K.M.K ” Shpk  me nr. Nipt-i  L78223801E  për arsyet e mëposhtme: 

Ju skualifikoheni pasi: 

1-nuk plotesoni piken 2.3.7 te Kriteret e vecanta te kualifikimit, ju mungon mjeti 

fadrome. 

2. Bashkimi i Operatorëve  Ekonomik “VARAKU E”  Shpk me nr.NIPT-i 

J61902509S “ASI-2ACO”  Shpk me nr.NIPT-i K53002402C për arsyet e 

mëposhtme: 

1-Bazuar ne marreveshjen e bashkepunimit midis operatoreve dhe ne formularin e 

ofertes ku eshte bere ndarja e zerave ne preventiv. 

Operatori VARAKU E merr persiper te kryej punime germimi, punime shtresash, 

pjeserisht punime elektrike. 

sipas pikes 2.3.5 te kriteret e vecanta te kualifikimit  

Ju nuk dispononi asnje manovrator dhe nuk keni asnje shofer te deklaruar ne 

formularin e vetdeklarimit per kryerjen e zerave te punimeve te marre persiper nga 

operatori. 

Ju nuk dispononi asnje specialist per shtresa rrugore per te realizuar zerin e punimeve 

te marra  persiper nga op ekonomik Varaku E. 

Operatori ekonomik ka marre persiper  te kryej punime betonimi nderkohe nuk 

disponon asnje autobetoniere dhe pompe betoni.  

2-Ne formularin e vetdeklarimit ne deklaraten Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura 

Operatori Ekonomik Varaku E  ne piken 6,  deklaron se e ka përgatitur ofertën e tij në 
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mënyrë të pavarur, pa u konsultuar, komunikuar dhe pa pasur ndonjë marrëveshje ose 

dakord me ndonjë konkurrent tjetër si dhe në pikën 7 deklaron se nuk është 

konsultuar, ka komunikuar, ka lidhur marrëveshje me një ose më shumë konkurrentë 

në lidhje me këtë procedurë prokurimi. Ofertuesi deklaron se në dokumentet e 

bashkangjitura, detajet e kësaj oferte përfshijnë emrat e konkurrentëve, natyrën dhe 

arsyet e konsultimit, komunikimit, marrëveshjes ose angazhimit  (në rast të një 

bashkimi të operatorëve ekonomikë ose nën-kontraktimit) ndërkohë që jëni në 

Bashkëpunim me OE ASI-2A CO. 

 

3. Shoqëria “BEQIRI” Sh.p.k, me nr. NIPT-i  J98624801V për arsyet e mëposhtme: 

1- Nuk keni deklaruar emrat e punetoreve te thjeshte ne formularin permbledhes te 

vetedeklarimit, ndersa edhe ne Deklaratën mbi Mosangazhimin e Kapaciteteve 

Teknike në Kontrata Te Tjera deklaroni 7 punetore te thjeshte nga 9 qe jane kerkuar, 3 

prej te cileve kryejne edhe funksione te tjera, perkatesisht: 

Fjoraldo Beqiraj-hekurkthyes  

Nevrus Medja-pllakashtrues 

Kujtim Aliu-pllakashtrues 

2-nuk plotesoni piken 2.3.5 te Kriteret e vecanta te kualifikimit, ju mungojne 2 

teknike ndertimi, keni deklaruar 2 specialiste ndertimi. 

4. Shoqëria “INA” Shpk me nr.NIPT-i J61814009W për arsyet e mëposhtme: 

1-nje prej punetoreve te thjeshte eshte njekohesisht i deklaruar si karpentier, 

konkretisht Indrit Haxhiu. 

2- ne proceduren e prokurimit me objekt “Rikonstruksion i Banesave Sociale dhe 

familjeve ne nevoje”, keni dale fitues, ne te cilen keni deklaruar punetoret dhe mjete 

te njejta me ato qe keni deklaruar ne formularin permbledhes te vetdeklarimit per 

proceduren me objekt “Rikonstruksion dhe shtrim me asfaltobeton i Rruges Banaj” 

konkretisht: 

Alfred Depa, inxhinier ndertimi dhe drejtues teknik; 

Fatmir Kabaj, teknik ndertimi; 

Leon Plaku, karpentier; 

Dashurim Plaku, Roland Biba dhe Roland Shehu, punetore te thjeshte; 

Ilirijan Zacellari, shofer; 

Andi Balla, Armando Sallaku dhe Genci Gallo, manovratore. 

Mjeti autovinc me targe AB954AM. 

5. Shoqëria “AGBES CONTRUKSION” shpk me nr. Nipt-i K32807432W për 

arsyet e mëposhtme: 

1-Me AK Bashkia Patos ju keni te lidhur kontraten e sipermarrjes me objekt 

“Rikonstruksioni i magjistralit kryesor dhe rrjetit te brendshem te ujesjellesit, qytetit 

Patos, Loti 2”, ne te cilen keni te angazhuara mjete te njejta me ato qe keni deklaruar 

ne formularin permbledhes te vetdeklarimit per proceduren me objekt 

“Rikonstruksion dhe shtrim me asfaltobeton i Rruges Banaj” konkretisht: 

Pompe betoni me targe AA453 YJ 

Autobetoniere me targe FR1720D 

Autobot me targe FR7268C 

Autobitumatrice me targe AA403MH. 
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se “Ndërtimi shpk” me 

nr.NIPT-i K11325002C me adresë Tiranë, Rruga e Durrësit, Blloku Gjintash nr. 14, 

dyqani nr.2, kati 2 Laprakë, ofron vlerën sipas preventivit 25,358,486 (njëzetë e pesë 

milion e treqind e pesëdhjetë e tetë mijë e katërqind e tetëdhjetë e gjashtë) lekë 

pa TVSH /totali i pikëve të marra [__ [_____]është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkise Patos me adrese” Lagjja 

“Naftëtari”, Rruga “ Unaza” me nr.kontakti 0697397342) sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5(pese)ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës 

brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj dhe procedura do të anullohet, siç parashikohet në nenin 83  të 

Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik. 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. date) 

 
Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës: 

  

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. 

datë)___________________ 

 

 

                                          TITULLARE E AUTORITETIT KONTRAKTOR 

                                                                         Rajmonda BALILAJ 

 

 

 

 


